

今日零时 沈92号汽油降0.41元/升

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者王月宏报道 2018年11月16日24时,国内汽、柴油零售价格将迎来“二连跌”,汽、柴油下调幅度分别是510元/吨、490元/吨,沈阳地区中石油旗下加油站此轮调价后,92号汽油每升降0.41元,95号汽油每升降0.43元,98号汽油每

升降0.47元。

卓创资讯数据显示,2018年11月16日24时,国内汽、柴油零售价格将迎来“二连跌”,汽、柴油下调幅度分别是510元/吨、490元/吨。卓创分析认为,后期国际原油或呈现窄幅震荡态势,成品油零售限价或迎来年内首个“三连跌”。

本次调价政策落地后,油箱容量在50L的家用轿车,加满一箱油将节省20元,广大车主出行成本将大幅减少。以一辆月跑2000公里、百公里油耗8L的小型私家车为例,到下次调价窗口开启即11月30日24时之前的半个月时间内,消费者用油成本将少花32元左右。

物流行业方面,以月跑10000公里、百公里油耗在38L的斯太尔重型卡车来计算,未来半个月内单辆车的燃油成本将降低约800元左右。

卓创资讯预计11月30日24时,国内成品油零售限价有望迎来年内首个“三连跌”。

沈阳地区中石油旗下加油站油价调整后售价

92号汽油	7.25元/升	95号汽油	7.73元/升
98号汽油	8.42元/升	0号柴油	6.82元/升
-10号柴油	7.23元/升	-20号柴油	7.57元/升
-35号柴油	7.84元/升		

明年全省100个社区拟试点精神障碍康复服务

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李那报道 2019年,全省100个社区计划开展精神障碍社区康复服务试点,2020年开展150个社区试点,2021年全省开展200个社区试点,到2025年,全省80%以上的县(市、区)广泛开展精神障碍社区康复服务。

日前,辽宁省民政厅网站发布征求《关于加快精神障碍社区康复服务发展的实施意见(征求意见稿)》(以下简称《意见》)的公告,正在向社会征求意见。

意见指出,在开展精神障碍社区康复的县(市、区),60%以上的居家患者接受社区康复服务,患者病情复发率、致残率显著降低,自理率、就业率不断提高。形成一批具有推广价值的技术规范和服务模式,基本建立家庭为基础、机构为支撑、“社会化、综合性、开放式”的精神障碍社区康复服务体系。

《意见》要求各地要对病情稳定且愿意接受社区康复服务的患者建档立卡。

同时,对现有工作情况和精神障碍社区康复资源进行深入摸底,评估各类康复机构及其从业人员的能力,建立翔实的工作台账和工作任务清单。

2018年年底前,各地要完成摸底排查工作,并在摸清“两个底数”的基础上,确定2019年辖区内试点社区及工作方案。

《意见》还要求各地充分利用现有资源,重点设立以区(县)为服务范围的精神障碍社区康复机构。

同时,新建城乡社区服务机构、政府投资新建的残疾人托养机构、阳光驿站等要为精神障碍社区康复服务预留服务场地,设置精神障碍社区康复服务功能。

鼓励社会力量参与精神障碍社区康复机构建设,有条件的地区可

探索在服务设施、运行补贴等方面给予一系列扶持政策。

《意见》指出,围绕精神障碍患者的不同需求,不断丰富服药训练、生活技能训练、社交技能训练、职业能力训练、居家康复指导等服务项目,为精神障碍患者提供多种类型的康复服务。逐步建立精神障碍社区康复服务的个案管理制度,推行精准康复。

同时,鼓励精神障碍患者参与社区志愿服务活动,发挥自身价值作用,积极接触社会、融入社会。

《意见》还规定了监护人要依法履行对精神障碍患者的监护职责和扶养、抚养、赡养等义务,不得虐待、遗弃患者。积极引导患者在家开展康复活动和参加社区康复。

同时,依法将生活困难的精神障碍患者及其家庭纳入社会救助保障范围,按照实际情况,实行分类施保,及时解决其生活救治困难。落实困难残疾人生活补贴和重度残疾

人护理补贴制度。积极实施以奖代补政策,确保精神障碍患者监护责任落到实处。将家庭照护者居家康复、照护技能培训纳入精神障碍社区康复基本服务范围,定期组织家庭照护者学习交流。

《意见》指出,各地要建立健全多元化资金投入机制,统筹保障精神障碍社区康复服务所需经费。

对试点地区达到要求的,省财政于2019年—2021年对省级试点社区给予10万元/年的资金补助。卫生计生部门要对精神障碍社区康复服务给予技术支持,并将其纳入精神卫生工作支持范围。残联要将精神障碍社区康复服务纳入精准康复、精准扶贫支持范围。政府资助或享受税收优惠政策的残疾人辅助性就业单位、集中使用残疾人用人单位要积极安排病情稳定、有就业意愿且具备就业能力的精神障碍患者。

同时,鼓励有条件的地区根据精神障碍社区康复机构服务人数、次数、质量、效果等,通过政府购买服务方式支持其开展精神障碍康复服务。支持符合条件的精神障碍社区康复社会组织依法取得慈善组织公开募捐资格,开展公开募捐活动。鼓励社会力量通过设立专项基金、定向捐赠等公益慈善方式,资助精神障碍社区康复服务。

法库县公安局组织党员民警参加党员志愿服务活动

为增强广大党员民警的奉献意识,发挥共产党员先锋模范作用,近期,法库县公安局组织党员民警80人参加党员志愿服务活动。党员民警走进老旧社区居民楼开展义务清扫,清理小招贴小广告,将被喷满小广告电话号的部分墙体重新粉刷,清理楼道垃圾和居民楼周围的卫生死角。

助力沈阳脱贫攻坚战接收爱心捐款百万元

昨日,助力沈阳“精准扶贫”慈善捐赠会议在沈阳召开。沈阳市慈善总会现场接收了捐赠款100万元,用于开展沈阳市“精准扶贫”及相关慈善项目,对贫困群体患重特大疾病进行扶助,预防因病致贫或因病返贫,这是沈阳市慈善总会在9月29日启动的“精准扶贫”慈善基地建设后接收的首笔大额善款。

大型美眼机构18年专注眼睛 “原价3840元,现价500元祛眼袋·美眼试做会” 劲袭沈阳

DAN'SONY
卓秀 美眼

500元 祛眼袋

参与
体验

“不开刀、不打针、不麻醉、不介入、无疼痛”一站式缓解眼部问题



扫一扫
祛除眼袋烦恼

纯理疗美眼,“系列美眼组合”
祛眼纹、眼袋、黑眼圈!

NO1.专利技术——

卓越秀敏,唯美靓眼。

卓秀美眼技术总监蔡光欣,曾任职资生堂总工程师38年,对美容业有丰富的经验。他发明的ZERF理疗仪,纯理疗美眼,专业对付眼纹、眼袋、黑眼圈三大眼衰症状。

NO2.针对性强——

灵动靓眼,安全卸“袋”

卓秀美眼根据不同年龄段眼部问题进行理疗,采用专利仪器进行症状检测,每人设计一套美眼方案,针对性强,是成功祛除眼纹、眼袋、黑眼圈的必要保障。

NO3.连锁直营——

生态美眼,抚平眼纹。

全国领先的直营连锁机构、优惠的价格、高性价比是卓秀美眼的竞争优势。卓秀美眼所有的美容连锁机构均为直营店,减少诸多中间环节,让顾客更实惠。

NO4.行业领先——

示范美眼,女神秘笈。

卓秀美眼专业对付鱼尾纹、川字纹、抬头纹、黑眼圈、眼袋等眼部纹饰问题的美学连锁机构。18年只做美眼,对美眼业的发展具有深远的影响。

NOS.专利设备——国家专利,效果良好。

技术总监蔡光欣在资生堂工作了38年,他带领着专业研发团队,研制了专利仪器及产品,并对产品与仪器进行全程指导与监控,配合专利产品,使眼部护理效果安全有效。

美眼仪器,三大专利,
傲世登场,为伊“睛”彩!



6种姐妹 急需美眼

- 做整容手术,没挺半年反弹了的姐妹
- 各种美眼方式啥都尝试,仍不能满意的姐妹
- 不敢笑,一笑就出现鱼尾纹、眉间纹等“纹”题的姐妹
- 出门逛街总戴大墨镜,生怕大眼睛外露影响形象的姐妹
- 涂涂涂,涂好多层粉也难以掩盖熊猫眼的姐妹
- 不敢和同龄人站一起,面部松弛、皱纹、特显老的姐妹



人过30天过牛,两眼憔悴烦恼苦。眼袋、眼纹、黑眼圈,女人不能拖、扛、忍!为了美,有些人选择手术,高额的费用,手术中的痛苦,可能带来的隐患,什么都不顾了;还有些人浓妆艳抹,掩盖已经粗糙的皮肤,已经形成的皱纹,根本不顾铅汞过量对皮肤的伤害。现在一家采用理疗仪做治疗的美眼机构已经进入沈阳市6年了,她就是秉承“国际理念,专业美眼”的经营理念——卓秀美眼。

原资生堂蔡博士:护理美眼,时尚佳选!

已任资生堂总工程师38年之久的蔡光欣博士领衔的卓秀美眼研发团队,汇集医学、皮肤学、营养学、精细化工及仪器制造等多行业精英,研制了获专利保护的专业检测技术仪器,针对困扰40岁左右的女性严重的眼袋问题,专注美眼18年的卓秀美眼采用ZERF专利美眼仪,在专业分析基础上,制订不同类型的美眼方案。

每店每天优惠名额仅限当天前五名打进电话报名成功的顾客,为节约您的宝贵时间,请提前电话报名预约。无预约进店不享受优惠政策!



北二路店 64679622



八王寺店 31994546



五爱店 31525554



沈阳沈辽路店 31369088

沈阳市铁西区兴工北街47号(鑫丰又一城)

沈阳市大东区八王寺街(沈阳大学南门对面)

沈阳市沈河区风雨坛街29号

沈阳市铁西区兴华南街58-23号16门